JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/377528

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: duHaHCcoBas MaTeMaTuKa

HeobxoAnMMO COCTaBUTb INYHbIA (PMHAHCOBLIN MaH Ha 20 neT, coaepkalmin MHpopMaLumio:

NcxoaHble cBeageHus

Llenb nepcoHaka - macCMBHbIN [0X0n,

durHaHcoBoe BhipaXkeHne uenn (Ha 20 neT), pyb. (rogoBbie pacxonbi*25)

lMepBOHa4YabHble HAKOMJIEHNSA/A0 N

CobcTBeHHble HakoreHnsa 25 000 py6., [onros HeT, B COGCTBEHHOCTU aBTOMObBMAbL cTouMocTblo 600 000 pyb, a
Takxe nopTtdenb akunn Ha bpokepckom cyeTe ctommocTbio 300 000 pyb.

MpomexxyToyHas thnHaHcoBas Lenb KynuTb B NOJAPOK ANa poanTenen nyTeBky B Typuuto 3a 100 Teicay pybnen
Ha ABOUX

CTpecc-TecTnpoBaHue Bbl pewnnm coirpaTb B BUPTYasSIbHOM Ka3uHO, yBAeKANCb 1 npourpann 420 000.

Ycnosusa nocTpoeHns MHaHCOBOro nJjaHa:

CTpyKTypa Bawwmnx pacxogoB = 50% oT foxo[oB 370 obsA3aTenbHble nnaTexun, 30% AO0XOA0B AOMOJHUTESbHbIE
naaTexmu.

HeponycTunmble ycnoBusa: Myx, )XeHa C JOX040M Bblle cpeHepernoHasibHoro.

MomoLlb poanTenen B KpynHOM pasmepe (npesbilwatowem sawly 3/n Hanpumep)

3Ta YacTb paboThbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LiesaX. ECn Bbl XOTUTE Mo/1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/377528
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